
Oppdatert 25.03.2011  

BURMA/M YANMAR ER  ET REISEMÅL SVÆRT FÅ NORDMENN DRAR TIL, SAMMENLIGNET MED FOR EKSEMPEL THAILAND.  

Opplevelsesrike turer til Afrika og Asia  

Burma/Myanmar   3. til 15. mars 2012  



Inle - sjøen, 900 meter over havet, bare 

2- 5 meter dyp og hjem for Intha -

folket som lever av å fiske og produ -

sere grønnsaker og blomster i sine 

flytende hager. Vi besøker lokale 

båtbyggere, silkespinneri, smed m.m.  

   En kveld skal vi til vinsmakning og 

middag oppe på Red Mountain Estate, 

en vingård som ligger et stykke oppe i 

åssiden med en praktfull utsikt over 

sjøen. Her dyrkes vindruer og det 

produseres vin, bl.a. Sauvignon Blanc 

og Shiraz for det lokale og regionale 

marked.   Mandalay er Burmas nest 

største by. Vi besøker det gjenopp -

bygde kongepalasset, det Gyldne 

Munkekloster -  Shwe Kyaung og 

Kuthodaw - pagoden med 729 stein -  

Norsk reiseleder er Per Henriksen, 

redaktør av Reiseliv.no og som også 

driver GoAsia.no og GoAfrika.no 

gjennom Kultur - Reiser. Han bor i 

Thailand og kjenner landene i Sørøst -

Asia godt.  

Priser og betingelser:  

Kr. 29.700. -  per person.  

Enkeltromstillegg: kr. 3850. - . 

 

Inkluderer: Hoteller 

som angitt nedenfor. 

Full forpleining/

helpensjon. Fly Yangon - Heho/Inle, 

Heho - Mandalay og Bagan - Yangon. 

Privat båt Mandalay - Bagan hel dag 

med lunsj ombord. Privat båt 

Mandalay - Mingun - Mandalay med 

lunsj ombord, halv 

dag. Båter på 

Inlesjøen. Alle 

transfers til og fra 

hotell/flyplass/

båtanløp. Sightseeing 

med buss, som angitt 

i programmet. 

Engelsktalende, 

sertifiserte guider på 

alle destinasjoner, 

eller medfølgende 

guide, hvis ønskelig. 

Inngangspenger/

turistavgifter. 

Drikkepenger til 

sjåfører, portere, 

båtførere osv.  

 

Inkluderer ikke: 

Drikkepenger til 

guider. Drikkevarer og 

andre personlige utgifter. 

International Departure Tax, 10 USD 

pr. person. Visum - omkostninger til 

Burma.  

 

Annonsert pris kan endres ved sterke 

kurssvingninger mellom US - dollar og 

norske kroner.  

OPPLEV MARKEDET BOGYOKE AUNG SANS I YANGON. HER KAN DU KJØPE      

SILKE, GULL, EDELSTENER, LOKALT FREMSTILTE SIGARER, TREFIGURER SKÅRET I 

SANDELTRE OG LAKKARBEIDER. YANGON ER EN SJARMERENDE BY MED EN 

BLANDING AV ORIENTALSK ØSTEN OG BRITISK KOLONITID. SMALE, TRAVLE 

GATER MED NEDSLITTE BYGNINGER OMKRANSET AV POMPØSE OFFENTLIGE BYGG 

FRA VICTORIATIDEN. VED SOLNEDGANG VANDRER VI RUNDT INNE I DEN STORE 

GULLFORGYLTE SHWEDAGON- PAGODEN. 

tavler som tilsammen utgjør budd -

histenes óbibeló, Tripitakaen. I Amara-

pura g¬r vi over den flotte U Beinõs 

broen, en 1.2 km lang gangbro 

bygget i teak over Taungthaman -

sjøen for over 200 år siden.  

   Det blir b¬ttur óslowly downó 

Ayeyarwady - elven fra Mandalay til 

Bagan. 

   Bagan er et arkeologisk vidunder, 

med over 2000 templer og pagoder. 

Under byens storhetstid ble det 

bygget over 13 000 religiøse 

bygninger. Dette skjedde i årene fra 

1057 til 1287, men da ble byen 

inntatt av mongolske ryttere med 

Kublai Khan i spissen, og mye av byen 

ble ødelagt.  

Bagan er et arkeologisk vidunder med over 2000 templer og pagoder som er 

mange hundre år gamle. Alle foto: Per Henriksen  

Hoteller: Yangon: Traders Hotel  

(deluxe room). Inlesjßen: Inle Resort  

(deluxe cottage). Mandalay: Mandalay 

Hill Resort (superior). Bagan: Bagan 

Thande (deluxe River View).  

Flyselskaper: Oslo Bangkok/Yangon 

bruks Thai Airways. På innenriksruter i 

Burma brukes disse private 

flyselskapene: Yangon Airways, Air 

Mandalay og Air Bagan  



Dag 1 ð 53 mars 2011: Avreise fra 

Oslo med Thai Airways via København 

og Bangkok.  

 

Dag 2: Ankomst Bangkok tidlig om 

morgenen og med Thai videre til 

Yangon. Vi bor på et godt og meget 

sentralt beliggende hotell. Etter at vi 

har sjekket inn og hatt et kort 

orienteringsmøte på hotellet, spaserer 

vi til Bogyoke Aung Sans markedet 

(Scots Marked). Her kan du kjßpe 

silke, gull og edelstener side om side 

med lokalt fremstilte sigarer, 

trefigurer skåret i sandeltre og 

lakkarbeider. Yangon er en 

sjarmerende by med en blanding av 

orientalsk østen og 

britisk kolonitid. 

Smale, travle gater 

med nedslitte 

bygninger med leiligheter, små 

virksomheter og forretninger, og et 

broket folkeslag av burmesere, 

kinesere, indere, bengaler og arabere. 

De tverrgående avenuer er omkranset 

av pompøse offentlige bygninger fra 

Victoriatiden. Det blir tid til en hvil på 

hotellet inntil vi før solnedgang tar 

opp til den gullforgylte Shwedagon -

pagoden, forlater våre sko ved 

inngangen og promenerer på  

terrassene i selskap med de vennlige 

og dypt religiøse burmesere. Middag 

sammen på hyggelig restaurant.  

ligger et stykke oppe i åssiden med en 

praktfull utsikt over sjøen. Her dyrkes 

vindruer og det produseres vin, bl.a. 

Sauvignon Blanc og Shiraz for det 

lokale og regionale marked.  

 

Dag 5: Formiddagen tilbringer vi i 

Nyaung Shwe, en liten provinsby ved 

bredden av sjøen. Her er det et godt 

marked og en hyggelig stemning med 

små gjestehus og kafeer. Etter lunsj 

skal vi med ettermiddagsflyet videre 

til Mandalay hvor vi ankommer ved 

kveldstid. Vi innlosjerer oss på et godt 

hotell hvor vi også spiser middag.  

 

Dag 6: Mandalay er Burmas nest 

største by og landets kulturelle og 

religiøse sentrum, og var landets 

hovedstad i 25 år inntil 1886 da 

engelskmennene besatte byen og 

førte Kong Thibaw og Dronning 

Supyalat i ufrivillig eksil til India. Men 

i mer enn tusen år hadde Buddhas 

tilhengere ansett Mandalay som et 

hellig sted, og Kong Mindon, kong 

Thibawas far, gjorde et populært valg 

da han flyttet hovedstaden fra 

Amarapura til Mandalay i 1859. Vi 

starter dagen med et besøk i det 

gjenoppbyggede kongepalass, 

deretter til det Gyldne Munkekloster -  

Shwe Kyaung og Kuthodaw pagoden 

med 729 steintavler og ingarvert tekst 

som tilsammen utgjør buddhistenes 

óbibeló, Tripitakaen. De som har lyst 

og energi kan spasere barføtt opp 

trappene til Mandalay Hill og se 

utsikten derfra. Lengre syd i byen 

ligger pagoden som huser den 

berømte Mahamuni Buddha. Denne 

figuren har en farverik og interessant 

historie fra dengang det burmesiske 

kongeriket strakte seg langt utover 

landets nåværende grænser. Etterpå 

kikker vi inn hos en av de mestere 

som har spesialiseret seg på å 

fremstille det papirtynne bladgullet 

som troende buddhister klistrer på 

pagoder og Buddhafigurer i tykke lag 

for ¬ samle ómeritteró til neste liv. Vi 

spiser middag på burmesisk 

restaurant og går i dukketeater.  

Dag 3: Med morgenflyet til Heho i 

Shan- staten i den nordøstlige delen 

av landet. Derfra er det en times 

køring fram til Inle - sjøen, 900 meter 

over havet. Båt til hotellet som ligger 

ved innsjøen. Den er kun 2 - 5 meter 

dyp og hjem for Intha - folket som 

lever av å fiske og produsere 

grønsaker og blomster på de flytende 

hagene. I landsbyene på Inlesjøen er 

husene bygget på påler og all 

transport foregår med båt, enten det 

er til skolen (også bygget på påler), på 

besøk hos naboene og tempelet eller 

for å arbeide i grønsakshagene. Etter 

lunsj tar vi båten og ser på livet i 

landsbyene mens vi krysser fram og 

tilbake mellom de flytene hagene, vi 

legger til ved Ywama med det kjente 

buddhistiske tempelet, besøker et 

silkeveveri og andre små virksomheter 

ute på sjøen før vi vender tilbake til 

hotellet og velfortjent middag.  

 

Dag 4: Ved 9 - tiden skal vi ut på sjøen 

igjen, først til et lokalt marked og 

deretter til landsbyen Indaing som er 

mest kjent for pagoden med de 1000 

stupaer i typisk Shan - stil, noen av 

dem fra det 13. århundre. Det er en 

veldig vakker båttur på elven som 

fører fra sjøen inn til Indaing og en 

koselig spasertur gjennom landsbyen 

opp til pagoden med mange 

handelsboder. Om kvelden skal vi til 

vinsmakning og middag oppe på Red 

Mountain Estate, en vingård som  

Dette er programmet!  



Dag 7: Tidlig opp og til elvebredden 

hvor båten vår venter på å frakte oss 

opp til Mingun, en times seiltur opp 

Ayeyarwady - elven. Her finner vi 

Mingun Paya som skulle ha vært den 

største pagode i verden, men 

arbeidet stoppet opp da kongen 

døde og et senere jordskjelv la mye 

av det i ruiner. Mingun er også en 

hyggelig landsby som har spesialisert 

seg på kunstgallerier. Vi spiser lunsj 

ombord på båten mens vi seiler 

tilbake til Mandalay. Her blir vi 

plukket opp av bilen og kjører så til 

Amarapura som sammen med Sagaing 

er et viktig religiøst 

og spirituelt senter 

med mange munke -

klostere og tusenvis 

av munker. I Amarapura er den flotte 

U Beinõs Bridge, en 1.2 km lang gang-

bro bygget i teak over Taungthaman -

sjøen for over 200 år siden. Broen 

brukes til daglig av munkene og den 

lokale befolkning og er et av de mest 

fotograferte bygningsverker i Burma, 

spesielt ved solnedgang. Middag på 

restaurant i Mandalay.  

Dag 8: Mens solen fortsatt holder på 

med å stige opp, er vi allerede 

ombord på fartøyet som gir oss et 

dagscruise óslowly downó elven 

Ayeyarwady fra Mandalay til Bagan. Vi 

har vår egen båt til disposisjon og kan 

ta reisen i vårt eget tempo med stopp 

i en landsby. Det er tid til å slappe av, 

sludre med hverandre eller bare 

betrakte livet langs elven. Snart seiler 

vi under Sagaing - broen og forbi 

Sagaing - høydene som er oversådd 

med klostre og pagoder. Etter hvert 

skifter landskapet til flate åkre på 

begge sider, og vi spiser lunsj 

ombord. Vi passerer fiskebåter med 

hjemmesydde seil og barn som leker 

og svømmer i elven. Vi ankommer 

Bagan ved kveldstid og kan sjekke inn 

på vårt hyggelige hotell som ligger i 

Gamle Bagan mellom tempelruinene.  

Dag 9: óI det fjerne s¬ jeg de pagoder 

som stedet var så kjent for. De 

åpenbarte seg, -  fjerne og mystiske ut 

av morgentåken som et svakt minne 

om en fantastisk drßm.ó S¬nn beskrev 

den britiske forfatteren Somerset 

Maugham sitt første møte med Bagan 

i 1930. Bagan er et arkeologisk 

vidunder, med over 2000 templer og 

pagoder spredt utover en 40 

kvadratkilometer stor slette. I dens 

storhetstid, i to århundrer fra 1057 og 

til mongolske ryttere, med Kublai 

Khan i spissen, beseiret Bagan og 

ødela mye i 1287, ble det bygget flere 

enn 13 000 religiøse bygninger. Et 

voldsomt jordskjelv så sent som i 

1975 tok mye av resten. Det er umulig 

å besøke mer enn en brøkdel av det 

som er tilbake, på de få dagene vi har 

til rådighet, men vi skal få med oss de 

beste og kulturhistorisk mest 

interessante. Fra toppen av 

Shwesandaw - pagoden skal vi følge 

den flotte solnedgangen over Bagan 

og Ayeyarwady - elven.  


